
Procès-verbal de la réunion ordinaire du Conseil exécutif
de l’Association étudiante du Cégep de Sainte-Foy

tenue le mercredi 18 novembre 2009 à 12 h au local M-106.03

Étaient présents
Béatrice Landry-Belleau, coord. info.
Olivier Cantin, coord. gén.
Jonathan Marleau, coord. ext.
Mireille Lemieux-Legendre, coord. déf. droits
Marianne Legault, coord. péd.
Sara Brunet, coord. int.
François Kirouac, coord. adj.
Simon Gauthier Brochu, trés.

Observateur
Michaël Bellemarre, attaché politique

000. NOMINATION D’UN-E PRÉSIDENT-E

Olivier Cantin propose Béatrice Landry-Belleau comme présidente de la réunion, 
appuyé par Jonathan Marleau.
Adopté à l’unanimité.

  00. NOMINATION D’UN-E SECRÉTAIRE

Mireille Lemieux-Legendre propose Jonathan Marleau comme secrétaire de la 
réunion, appuyée par Simon Gauthier-Brochu.
Adopté à l’unanimité.

    0. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR

Béatrice Landry-Belleau fait la lecture de l’ordre du jour.

Liste des points à l’ordre du jour

  1. Lecture et adoption du procès-verbal du 11 novembre 2009
  2. Suivi
  3. Retour sur la réunion du Conseil de vie étudiante
  4. Points de la rencontre Collège-Asso
  5. Affaires diverses

5.1 Party de Noël chez Michaël Bellemarre
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5.2 Matériaux pour le local
  6. Levée de la réunion

Jonathan Marleau propose l’adoption de l’ordre du jour, appuyé par Béatrice 
Landry-Belleau.
Adopté à l’unanimité.

    1. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 11 NOVEMBRE 09

Béatrice Landry-Belleau fait la lecture du procès-verbal du 11 novembre 2009.

Suite à la lecture, Olivier Cantin propose l’adoption de ce procès-verbal, appuyé 
par Mireille Lemieux-Legendre.
Adopté à l’unanimité.

    2. SUIVI

• Mireille Lemieux-Legendre annonce que la chorégraphe ne semble pas très 
disponible pour le « Flash Mob ». Elle retournera la voir pour essayer de faire 
avancer les choses. Michaël Bellemarre suggère qu’elle soit accompagnée d’un 
autre exécutant. Il y a deux rencontres prévues d’ici l’événement.

• Marianne Legault a fait un horaire de permanence pour le kiosque de la 
déclaration de solidarité de l’Association québécoise pour la prévention du 
suicide.

• François Kirouac continuera ses démarches pour la lettre aux équipes de cross-
country.

• Béatrice Landry-Belleau mentionne que l’Asso a une « tradition » d’aide à 
l’organisme Centraide. Elle trouve important que nous fassions quelque chose 
en tant que Conseil exécutif, elle mettra donc au point un projet de financement 
avec Michaël Bellemarre. Toutefois, la campagne de financement de Centraide 
se termine au début du mois de décembre.

• Les membres du Conseil exécutif feront un bout de chemin sur le tapis roulant 
du Service des activités sportives. Michaël Bellemarre préparera un horaire.

• Marianne Legault mentionne que le party de Noël de l’Asso sera le 15 
décembre.

• Simon Gauthier-Brochu nous a donné les données monétaires. Jonathan 
Marleau en conclut que nous pouvons acheter trois chaises chez Bureau en 
gros. Simon Gauthier propose l’achat de trois chaises à 90.29 $ l’unité 
incluant la livraison et les taxes, appuyé par Olivier Cantin. Adopté à 
l’unanimité. Jonathan Marleau fera les démarches. De plus, il essaiera de faire 
livrer la chaise du local multifonctionnel en même temps.

• Béatrice Landry-Belleau demande encore un peu de temps pour le babillard. 
Mireille Lemieux-Legendre fait toutefois un peu de pression. 

• Béatrice Landry-Belleau est très contente des développements au niveau de la 
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consultation sur Omnivox. Il faudra se diviser les projets une fois la consul-
tation terminée.

    3. RETOUR SUR LA RÉUNION DU CONSEIL DE VIE ÉTUDIANTE

Après avoir fait un tour de table, des points constructifs et des points à améliorer 
sont ressortis que voici :
• Nous étions bien préparés, les visuels furent un atout et l’animation d’Olivier 

Cantin à la présidence fut excellente.
• Cependant, il faudra améliorer l’utilisation des supports visuels, éviter les sur-

noms, prévoir une meilleure quantité de nourriture et une heure d’arrivée plus 
adéquate, aller plus vers les administrateurs non-élus, NE PAS ÊTRE EN 
RETARD et voir à l’harmonie et à l’équilibre autour de la table.

    4. POINTS À LA RENCONTRE COLLÈGE-ASSO

Voici les points que chacun veut présenter à la rencontre :

• Mireille Lemieux-Legendre veut présenter le point « École d’hiver de 
l’Institut du Nouveau-Monde ».

• Jonathan Marleau, pour sa part, s’occupera des cases adaptées la semaine 
prochaine pour amener le point à la réunion. Il verra ceci avec Michaël 
Bellemarre.

• Marianne Legault apportera le point « Local ».
• Béatrice Landry-Belleau présentera les projets de surplus.
• Sara Brunet abordera le point « Fatigue étudiante ».
• François Kirouac sera responsable du projet « Façade ».
• Marianne Legault ouvre la possibilité à de nouveaux points puisqu’elle a 

une réunion du Conseil des concentrations le 24 novembre. Michaël Bellemarre 
devra recevoir les supports visuels pour le jeudi 26 au plus tard.

    5. AFFAIRES DIVERSES

6.1 Party chez Michaël Bellemarre
Le party est déplacé au 17 décembre chez lui. Michaël Bellemarre ne veut pas 
que l’Asso paie quoi que ce soit. Marianne Legault et Sara Brunet sont 
responsables de l’événement. Simon Gauthier-Brochu suggère un échange de 
cadeau avec un thème à un coût d’environ 10 $ par personne. Tout le monde 
est d’accord. Ce montant proviendra donc de l’argent personnel des exécu-
tants et permanents.
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6.2 Matériaux pour le local
Les étagères, les rideaux ainsi que la pôle sont achetés. La mère de Sara 
Brunet coudra les rideaux. Le tout sera installé avant la fin de la session.

    6. LEVÉE DE LA RÉUNION

L’ordre du jour étant épuisé, la réunion est déclarée levée à 13 h 30.

Béatrice Landry-Belleau Jonathan Marleau 
Présidente Secrétaire
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